#### DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE



# COMUNE DI BUSTO GAROLFO CITTA' METROPOLITANA DI MILANO

### ORIGINALE

PRESENTAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI ANNO SCOLASTICO 2020/2021.

| Data | 09/03/2021 | Seduta NR. | 2

Adunanza ORDINARIA Seduta PUBBLICA di PRIMA Convocazione in data 09/03/2021 alle ore 21:00

Il PRESIDENTE ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE IN VIDEOCONFERENZA MEDIANTE SISTEMA INFORMATICO, oggi 09/03/2021 alle ore 21:00 in adunanza PUBBLICA di PRIMA Convocazione previo invio di invito scritto a domicilio, nei modi e termini previsti dalla legge vigente.

### Fatto l'appello nominale risultano:

Cognome e Nome	Pre.	Cognome e Nome	Pre.	Cognome e Nome	Pre.
BINAGHI FRANCESCO	S	CARNEVALI STEFANO	N	D'ELIA PATRIZIA	S
BIONDI SUSANNA	S	SELMO RAFFAELA	S	LUONI MASSIMO LUIGI	S
CAMPETTI PATRIZIA	s	LA TEGOLA ANNA	S	CARDANI LUIGI	S
TUNICE VALENTINA	S	DELL'ACQUA ALDO	S		
MILAN ANDREA	S	DIANESE DANIELE	S		
RIGIROLI GIOVANNI	S	PIRAZZINI ANGELO	N		
ZANGIROLAMI MARCO	S	LUNARDI SABRINA	S		
Totale Presenti: 15			Tot	ali Assenti: 2	

Assenti Giustificati i signori:

CARNEVALI STEFANO; PIRAZZINI ANGELO

Assenti Non Giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Partecipa alla seduta il SEGRETARIO GENERALE DOTT. GIACINTO SARNELLI.

In qualità di PRESIDENTE, il Sig. BINAGHI FRANCESCO assume la presidenza e constatata la legalità della adunanza, dichiara aperta la seduta designando a scrutatori i Consiglieri, sigg.:

, , .

OGGETTO:

PRESENTAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI ANNO SCOLASTICO 2020/2021.

Introduce l'argomento il Sindaco.

Quindi segue la presentazione del Consiglio Comunale dei Ragazzi, anno scolastico 2020/2021, da parte del personale docente nonché degli alunni coinvolti.

In particolare illustra la Sindaca del Consiglio Comunale dei Ragazzi Chiara Gorla, che introduce gli interventi dei singoli assessori.

Seguono gli interventi dei consiglieri comunali.

## DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 9 DEL 09/03/2021

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE FRANCESCO BINAGHI

IL SEGRETARIO GENERALE DOTT. GIACINTO SARNELLI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).